

六神稱票房千萬 裸跑謝眾



▲霆鋒（右起）、鍾舒漫、林超賢、張家輝和廖啓智等出席慶功

B哥謂倪震 可能真飲醉

鍾鎮濤（B哥）、名模Rosemary及緋聞男友Christopher前晚出席一個公開活動，B哥甫到場即被問到倪震「偷食」事件，他笑道：「咁唔小心呀！」之後就謂未看報道，但與倪震及周慧敏都認識很久。說到周慧敏現時好傷心，問他可會致電安慰她？他謂真的不知道什麼事，又謂倪震可能是飲醉了，下次小心一些，要飲酒也不要去做酒吧。

問B哥可試過飲醉做錯事？他道：「飲醉了就會斷片，翌日都不記得啦！不過去酒吧，不是男攬女，就是女攬男，我有時都會去應酬，（老婆有跟你去嗎？）她不來。」至於倪、周拍拖近二十年，會否替他們感到可惜？B哥表示不清楚事件，還是不要發表太多，他更維護倪震道：「可能他也是受害者，我自己就試過幾年前在上海跟朋友喝酒，但被人斷章取義，結果失去了幾個工作，但當時自己真的好需要這些工作，不過，過去了，沒事就算了。」

Rosemary自己接工作

另外，Rosemary被指與男友Christopher一同到場，她卻重申是與朋友一齊來，問到他們是否復合？她謂大家只是好朋友。說到她經常與

Christopher一起，可會令追求者卻步？她直言現時不想拍拖，因要專注做一個音樂project。而她與Christopher因與經理人公司意見不同，所以現時二人都沒有簽公司而自己接工作，問到可需要母親再幫她手？她笑言母親已退休，雖然自己接工作會有些麻煩，但就當作一種經驗。



▲ Rosemary（左）及緋聞男友 Christopher 一同出席公開場合
▼趙碩之（左起）、戴夢夢和尹蓁晞出席遊戲展活動



哈林坦認離婚正處理中

庾澄慶（哈林）早前在台灣出席節目錄影時不時黑面，又多次迴避記者訪問，昨日他出席TVB綜藝節目《耳分高下》記者會時，雖心情明顯稍為好轉，但對於私人問題仍抱拒絕態度，只表示有工作就會感到愉快。今年TVB再次讓哈林和鄧健泓合作，拍攝《耳分高下》，今次更有八位少女以「Sing之天使」性感出場，一衆天使更熱舞助興，不過哈林的心情就未似去年，雖然仍不時說笑，但表現較為呆滯。其後，哈林在大會安排下，與拍檔鄧健泓及監製錢國偉一同接受訪問，不過大會事先已用欄保持記者和哈林的距離，以免記者埋身問哈林，不過哈林仍合作的走到記者前坐下。

他先表示這次是特別先學了以色列文，才為節目主題曲錄音，歌名是《愛你的只有一個我》，至於此歌對他有何意思？他淡淡地說：「說是愛你的只有一個我。」他又表示這次拍《耳分高下》感到不安，因為上次成功，所以有包袱和壓力，希望這次會不一樣和更好。至於壓力有否來自婚變新聞？他即表示：「今天不討論這個。（何時才會說？）可以就告訴你。」問到是否正在處理中？他爽快地說：「係！（為何這麼沉默？）不想討論，我心情OK，因為有工作。」



▲阿B撐倪震可能也是受害者
►Juno（後排右起）和農夫並排，但完全零交流



趙碩之出騷為應酬識做

趙碩之、戴夢夢和尹蓁晞昨日出席「亞洲遊戲展2008」記者會，並即席向九位「遊戲展小姐」候選佳麗敘敘，指導她們出賽時如何穩定自己的情緒，以及如何選擇適合自己的衣服來穿着。

趙碩之被指上月與Janice Man一同出席一個酒會時，席間Janice不肯敬酒，不過趙碩之則十分識做。對此，她解釋當時的情況很混亂，因為大會臨時要求她們在Rapper Rap歌時跳舞，由於她們沒有照做，事後公關要她們去敬酒，由於只是敬酒沒對她們怎樣，所以她覺得公關要求也算合理及遷就她們，作為嘉賓她會照做，但就不知道Janice的意思如何。

夢生日林生請客

她坦言工作時，有時會被臨時要求做多一些事情，例如有一次剪綵，她們突然被要求在一個很擠迫的地方玩呼拉圈，令她們尷尬不已。而遇到類似情形，她只會交由經理人公司去處理。另外，本周五是夢夢生日，屆時她將與同事一起慶祝，而老闆林建名更答應了請她吃蘇眉，令她跟師妹一樣風騷。至於農曆新年，她三師姐妹將赴美加登台，但她們是不會亂賭錢。



至於他是否覺得寄情工作是最好的做法？他即說：「每個人都要工作，如果覺得勞累，有工作就會覺得愉快。」是否就因工作令他心情愉快？他說：「可以這樣說，不過工作不好，心情也不好。」問到他和太太伊能靜的婚姻問題何時可以解決？他說：「解決了再告訴你。」這次《耳分高下》將拍攝三十集，哈林坦言酬勞有增加，不過TVB早前裁員二百多人，他即表現驚訝，又說：「是否因為裁了人，我才可以加人工？如果是這樣，我就不加了！」他又直指兩天拍六集很辛苦，不想添食。



▲趙碩之出來做騷有額外要求，也要應付
►徐克獲「梅蘭芳獎」要感謝陳凱歌
►大會安排監製錢國偉（左）和鄧健泓（右），跟哈林一同接受記者訪問



Juno 農夫爭進步獎零交流

港台「十大中文金曲」昨日公布「全年最佳進步獎」六強名單，包括有王菀之、麥浚龍（Juno）、農夫、EO2、方大同及謝安琪，席間更安排今屆候選新人即場進行拉票。而Juno被傳因阿嬌關係而與發掘農夫的陳冠希不咬弦，所以昨日拍大合照時，Juno雖與農夫並排站立卻是零交流，農夫的C君反而與前排的狄易達有講有笑。

事後問Juno可覺得被孤立？他大方地表示是大家想多了，他自己會做好自己的事，所以不會尷尬。問他可有為阿嬌選購聖誕禮物？他沒正面回答，只道：「每年都會買禮物送給大部分朋友，但未想到買什麼，（會否送情侶戒指？）

朋友未必送情侶戒指？」有提議他送相機或電子相架給阿嬌，他聞言即暗地裡偷笑，正當記者欲追問下去，他即扯開話題表示本月二十三日將舉行音樂會，另外又會為《東華》表演錦玻璃樽項目。笑問他可會把玻璃樽當成陳冠希？他笑道：「大家想多了，我從來沒仇人。（演唱會當晚可會請阿嬌欣賞？）未想到這問題，（擔心她請你吃檸檬？）不是。」

陳偉霆揶揄狄易達

謝安琪也自覺今年成績較去年進步，因去年沒有任何獎項，所以今年縱然只得一獎也已是大進步。談及她是「最佳進步獎」大熱，她反而最渴望奪大碟獎，因早前推出的首張歌曲曲水準平均，令她信心大增。而男新人獎大熱門陳偉霆也承認近日已積極拉票，問他會否視同様以跳舞出色的狄易達為勁敵？他言語間卻有揶揄成分道：「他是街頭舞，我本身較喜歡郭富城的舞步！」GEM早前被拍攝往異性家中，她稱對方是朋友，那次是一班人到他家中打機而已，其母也叫她不用介意，又歡迎她隨時再到家中作客。而公司方面也知道是什麼回事，所以未有質問她。

▲Juno被指被孤立，他表示大家想得多了

周迅搞笑造型現身首映禮

導演徐克前晚率領演員周迅、桂綸鎂、張雨綺、馮德倫和彭于晏等，在北京出席電影《女人不壞》首映禮，三位女主角更以影片中的造型露面，其中周迅穿起戲中的裝備，三件黑色小外套配合大眼鏡蘑菇頭搞笑登場，讓在場觀眾笑逐顏開，更讓大家驚訝的是馮德倫和彭于晏要求她當場跳一段钢管舞，而她顯然有備而來，姿勢讓大家折服。

搞頒獎禮有噱頭

之後舉行搞笑的「頒獎典禮」環節，現場設立「非誠勿擾」、「桃花運」、「火燒赤壁」、「一代宗師葉問」、「梅蘭芳」等大獎，網羅今年賀歲檔的所有大片，而在片中讓所有男人都慄火焚身的張雨綺成為「火燒赤壁獎」得主；桂綸鎂捧得「一代宗師（葉問）獎」；至於造型最為離譜的周迅，因為在片中屢敗屢戰、屢戰屢敗的戀愛經歷，以及最終領悟到「戀愛以誠為本」的終極奧義，而捧得「非誠勿擾獎」。最令人期待的大獎「梅蘭芳獎」意外地落到徐克頭上，他更特地在台上感謝陳凱歌道：「我非常感謝陳凱歌導演，是他讓我有機會得這個『梅蘭芳獎』，這個獎有他的一份功勞。」他更被要求在台上帶着鳳冠表演一段《貴妃醉酒》，引得台下笑聲一片。